Landkreis Uckermark
- Der Landrat -

Kreisverwaltung Uckermark, Kard-Marx-StraBe 1, 17291 Prenzlau

Nebenstelle:
An das Dezemat: 1l
Mitglied des Kreistages Amt:
Herrn David Weide '
Bearbeiter(in):
iiber Biiro Kreistag Zimmer-Haus-Nr.:
Telefon-Durchwahl: 03984 701201
nachrichtlich: Telefax 03984 704299
alle Mitglieder des Kreistages E-Mail dezemat-2@uckermark.de
Ihr Zeichen Ihre Nachricht vom Unser Zeichen Datum

3101 207 P

Ihre Anfrage zur Grabowschule Prenzilau (AF/028/2018)

Sehr geehrter Herr Weide,
auf |hre Fragen antworte ich wie folgt:

1. Wie geht der Landrat, Herr Dietmar Schulze, mit den Vorfillen an der
Grabowschule um?

Der Landrat hat die Vorfalle zur Kenntnis genommen. Die Grabowschule befindet
sich in Tragerschaft der Stadt Prenzlau und die Personalhoheit und Fachaufsicht ob-
liegen dem Staatlichen Schulamt.

2. Weiche MaBnahmen wird der Landrat, Herr Dietmar Schulze, ergreifen, um
die Vorfille an der Grabowschule in Prenzlau aufzuarbeiten?

Es wird auf Antwort zu 1. verwiesen.

Im Ubrigen steht der hauptamtliche Integrationsbeauftragte des Landkreises Ucker-
mark im Dialog mit der Stadt Prenzlau. Es werden aktuell konkrete MaRnahmen in
Zusammenarbeit mit der Stadt Prenzlau gepriift. Dazu gehéren vor allem Praventi-
onsmaflnahmen in Zusammenarbeit mit der Polizei in und auBerhalb der Schule.
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3. Wiédre es nicht sinnvoller, wenn die Asylunterkunft neben der
Grabowschule geschlossen wird, damit solche Vorfille in der
Grabowschule in Zukunft nicht mehr passieren konnen? Was hilt der
Landrat, Herr Dietmar Schulze, von diesem Vorschlag?

Nein.

Der Vorschlag wird als nicht zielfiihrend und nicht sinnvoll bewertet.

Mit freundlichen GriiRen

In Vetr
/

f,"'/ /
Frank Fil

2. Beigeortneter




